

一直没有申请信用卡，但是身边的人都申请了，跟我说信用卡怎么怎么好。说的我心痒难耐，想着也去办一张，说不定以后消费干嘛的也方便些。对于我这种信用卡小白，我想申请信用卡，要准备哪些资料呢？

其实想要申卡成功，不光要看合适的时机，更要看申请人的材料准备，申请资料主要包含四个部分：身份证明，信用工作，收入证明，财力证明，信用卡申请表。今天我们就是手把手教你准备申请资料。

一、身份证明

现在办理信用卡都需要本人亲自办理，自然要带上身份证件。注意：为了防止信息泄露，身份证复印件提交时可注明：“本复印件仅供某某银行办理某某信用卡使用，不做他用”

二、工作证明

可以是公司行政开具的工作、收入证明原件，或者直接拿工作证、员工牌来代替。

注意：尽量用公司抬头纸打印，特别是所在单位规模比较小的时候；公司公章必不可少。

三、财力证明

1、工资流水：

银行柜台打印的工资流水都盖有银行业务章，数额也很具体、客观，是很好的收入证明材料；个人所得税有固定的起征点和阶梯费率，所以个人所得税扣缴凭证也可以作为收入证明材料；如果工资是以现金的形式发放，建议可在每个固定时间把工资存到借记卡里，连续存几个月后就可以将该卡的流水打印出来当作工资流水使用了。

2、社保证明

在同一公司工作3个月以上并且有缴纳社保的记录可以证明你工作稳定，而且通过查询社保缴纳费用银行可以估算出你税前收入。

3、存款证明

如果打算申请一家银行的信用卡，最好办法就是在这个银行有超过3个月定期存款，或者有购买过该行的理财产品。

4、营业执照

没有工资流水的个体工商户，可以用营业执照复印件作为信用卡的申请材料，但营业执照必须是生效6个月以上，且需要附上对公账户的银行流水。

5、房产、车产证明

这类证明属于辅助性证明，从另一个侧面证明您资产雄厚，对于银行评估你的额度有帮助。另外现在发现很多银行信用卡已经有车主系列卡了。

6、已有信用卡

如果手头已经有信用卡，以卡办卡也是一个不错的选择。正常使用3个月以上的信用卡复印件就可以作为申卡材料。

四、信用卡申请表

填写信用卡申请表是申卡的必经程序，不用忽视它的重要性，申请表填写的好坏直接决定信用卡申请是否获批。以下是阿虎金融总结的填写技巧，定能助你成功下卡。

1、婚姻、房产情况

据实填写即可，一般来说，已婚比未婚有优势。若年龄超30未婚，银行会认为你不稳定，这个情况，建议申卡时可多准备些财力证明，在房产上，很明显名下有房产肯定比没房有优势，有房无贷就更好了。如果没买房，不妨写自己在老家的地址。

2、住宅地址和固定电话

这两项都是银行在考察你的稳定性，务必写上。不过有亲问了，住宅地址好说，但

是这年头谁家还按个固定电话啊？在此建议你可填写公司的座机。银行一般都会打电话到你的公司，核实公司是否有你这个人。

3、工作单位和电话

有无单位地址能反映出你是否在工作，因此，填写申请表的时候不要落了。一般情况下，银行电话回访时都会打单位电话，以此来考察你工作的稳定性。

4、收入和工龄

如实填写，切忌胡编乱造。当然，不要忘了在税后的基础上加上社保、公积金、福利、年终奖。工龄的长短直接显示你工作的稳定性和收入的持续性。

5、联系人

联系人分直系亲属和其他联系人2类，住址稳定的家人、工作稳定且收入高的朋友等。不建议填写无固定工作或收入/住址不稳定的朋友、亲属。

6、账单地址

有单位地址和住宅地址这2个选择，勾选单位地址，侧面说明你确实在这家公司上班。

另外申请信用卡技巧也要有，不过最终还是看的申请人自身资质。而且现在都是流行网申，希望大家也要合理申请信用卡，太多也会反映您负载过大，不容下卡，另外也提醒各位申请到信用卡后，一定要理性用卡哦！